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Általános és középiskolás diákoknak hirdet tanulmányi versenyt a Sopianae Ifjúsági Eg
yesület
és
a 
ZSÖK
&quot;
Pécs
a 
Kultúra
Városa
&quot; 
címmel
. A 
cél
megismertetni
az
ifjúságot
a 
megyeszékhely
régi
értékei
mellett
az
új
létesítményekkel
és
azok
programjaival
is.
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   A Sopianae Ifjúsági Egyesület a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft-vel karöltve január
25-ével tanulmányi versenyt indít. A városismereti vetélkedősorozaton pécsi és Baranya megyei
7-12. osztályos általános és középiskolások vehetnek részt, az első díj egy kétnapos utazás
Mariborba, Európa idei egyik Kulturális Fővárosába.

  

   A verseny meghirdetését hivatalos sajtótájékoztatón jelentette be Haffner Tamás, a
Sopianae Ifjúsági Egyesület elnöke, 
Kozma Gábor
, a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. divízió-vezetője, és 
Nagy Csaba
alpolgármester. Mind a városvezetés, mind a ZSÖK szívesen állt a Sopianae Ifjúsági Egyesület
ötlete mellé, hiszen, mint azt minden résztvevő elmondta, a legnehezebb kulturális ügyekben a
fiatal korosztályt megszólítani, a legtermékenyebb módja a játékosság és az interaktivitás.

  

   Nagy Csaba kiemelte, a most meghirdetett versennyel hagyományt szeretnének elindítani,
mert fontosnak tartják, hogy az EKF során felépült terek, létesítmények is a beépüljenek a
legfiatalabb korosztály fejében is 
a Pécsről alkotott képbe. Létfontosságú, hogy a Kodály Központban, a Tudásközpontban, a
Mauzóleumban, a Művészetek és Irodalom Házában, a Cella Septichorában és a pécsi
színházakban, valamint a most már egyre több intézménnyel üzemelő Zsolnay Negyedben zajló
programokról az egyik legfontosabb megszólított korosztály képviselői, a fiatalok, tudomást
szerezzenek. 

  

   Kozma Gábor, a ZSÖK divízió-vezetője úgy foglalta össze a célt: ne legyen olyan pécsi,
illetve Baranya megyei általános iskolás, aki nem tudja, mi az a Zsolnay Negyed és hogy milyen
koncertek, kiállítások, irodalmi és egyéb estek zajlanak benne. Persze ez Pécs többi kulturális
helyszínére is vonatkozik.

  

  

   
   VERSENYFELHÍVÁS:

  

   A Sopianae Ifjúsági Egyesület és Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. tanulmányi versenyt
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hirdet &quot;Pécs a Kultúra Városa Városismereti Vetélkedő&quot; elnevezéssel a pécsi és
Baranya megyei 7- 12. osztályos általános- és középiskolások számára!

  

   A verseny elsődleges célja megismertetni, s közelebb hozni Pécs Megyei Jogú Város és
Baranya megye fiataljaihoz a „Kultúra Városában” elérhető sokszínű kulturális programot,
látnivalót. A verseny lehetőséget kíván biztosítani a versenyzők részére a város kulturális
intézményeinek működésébe való betekintésre, valamint a Pécs Európa Kulturális Fővárosa
2010 program kapcsán Pécsett „megszülető” új kulturális terek minél jobb megismerésére.
   A versenyre két kategóriában lehet nevezni:
   I. kategória: 7. 8. 9. osztály
   II. kategória: 10. 11. 12. osztály

  

   A versenyen 3 fős csapatok indulhatnak. A csapattagoknak nem kell egy évfolyamra járniuk,
csak egy kategóriába kell tartozniuk. A csapatok munkáját 1 felkészítő tanár koordinálhatja.
Azon csapatok esetén ahol nincs felkészítő tanár a kapcsolattartó feladatát egy csapattag is
elláthatja.

  

   A megmérettetés 7+1 fordulóból áll. Az első 7 forduló során a csapatoknak egy-egy 20
kérdésből álló tesztsort kell kitölteniük, amit a verseny honlapján, a
www.pecsakulturavarosa.hu-on tehetnek meg. A fordulók megkezdéséről és lezárásáról
e-mail-ben értesítjük a kapcsolattartókat. A fordulókat minden hét elején, hétfőn 8 órakor
tesszük közé. A feladatlapok kitöltésére vasárnap 16 óráig van lehetőség.

  

   A 2012 májusában, a Zsolnay Kulturális Negyedben megrendezésre kerülő döntőbe
korcsoportonként a legjobb öt csapatot hívjuk meg. A kategóriánként legjobb három-három
csapat értékes ajándékokban részesül. A verseny abszolút győztesének fődíja kirándulás
Mariborba, Európa Kulturális Fővárosába.

  

   Nevezésre a www.pecsakulturavarosa.hu  honlapon a regisztráció menüpontban van
lehetőség 2012. január
25-től 2012. február 27-ig
.

  

   A versenyfeladatok hét témakör köré csoportosulnak: Mauzóleum, Kodály Központ,
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Tudásközpont, Cella Septichora, Múzeum utca és Művészetek és Irodalom Háza, Zsolnay
Kulturális negyed, pécsi színházak. A kérdések megválaszolásához az intézmények honlapjai
és a www.eozinmagazin.hu  cikkei adnak segítséget.
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